



Творчество Александра Сергеевича знакомо каждому. Это имя мы узнаем в раннем детстве, когда взрослые читают его сказки. Мы практически наизусть знаем многие его произведения и даже в повседневной жизни часто цитируем его, порой и не задумываясь, что это слова Пушкина. Переоценить значение этого великого русского поэта невозможно. В этом году А.С. Пушкину исполнилось 219 лет. [фото](#)

6 июня в Центральной детской библиотеке имени Лазаря Григорьевича Волкова в день рождения писателя, прошли мероприятия заочное литературное путешествие в Болдино «Я в гости к Пушкину спешу» для учащихся МКОУ «Школа-интернат г. Перевоза», и «Путешествие по сказкам Пушкина» для ДОЛ «Краски детства» МАОУ «СШ №2 г. Перевоза».

В ходе мероприятий дети узнали много нового и интересного о детстве поэта, о его родителях (отце Сергее Львовиче и матери Надежде Осиповне), о его няне Арине Родионовне, мастерице петь песни и рассказывать сказки, и бабушке Марии Алексеевне Ганнибал, которые оказали большое влияние на становление личности А.С. Пушкина.

Совершив увлекательное виртуальное путешествие по музею-заповеднику в Болдино, первоклассники «прошлись» по барскому дому пушкинской усадьбы — деревянному особняку с мезонином — за свою двухсотлетнюю историю он претерпел неоднократные перестройки, но сохранил основные помещения первого этажа, те самые, в которых жил поэт, приезжая в Болдино.

Еще ребята посетили болдинский музей пушкинских сказок. Основная часть его экспонатов — прекрасные панно и витражи, куклы-персонажи сказок Пушкина.

Чтобы вспомнить сказки, написанные А. С. Пушкиным, девчонки и мальчишки отвечали на вопросы викторин «Чьи вещи?» и «Продолжи фразу из сказки». В конце мероприятия посмотрели мультфильм «Сказка о рыбаке и рыбке».